BoOHH
Kpecno
MHCTpYKUKMa no coopke

NHCTPYKLUMA NO 3KCNyaTauum u yxoay
3a MArKon mebenbto 40CTyNHa
Ha oduLUManbHOM canTe pabpurKM NO CCbiNKe:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMMNEeKTHOCTb

NoAJSTIOKOTHUK NOAJSTOKOTHUK CruHKa noayLuka
neBbIn npasbIn nonykpecna 1wT.
1wT. TwT. TwT.
ALK cuaeHve MEeXaHM3M noabEma
nonykpecna cnaeHund noJiykpecna
TwT.
camopes oonTt
onopa 51 M8x50 wanba BUHT ravika
Awr. 8w, 8 M6x20 M8
121WT. 4. 4w,
’

6onTt M8x50
wanba 8




6onT M8x50 6ont M8x50
warba 8 warba 8




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

